

亚冠联赛：山东队主场被阿德莱德队 2:2 逼平

遗憾！鲁能未能提前出线

想要出线，最后一场对阵城南一和最多只能输一球



北京时间昨晚，2007年亚冠联赛C组第5轮赛事展开，山东鲁能主场迎战澳大利亚的阿德莱德，如果鲁能此役获胜，那么就将以5连胜的骄人战绩提前从本小组出线。然而，鲁能并没有把握住机会，90分钟激战之后，双方2:2握手言和。同组另外一场比赛，城南一和客场2:1险胜越南隆安。这样，鲁能领先城南一和3分。根据出线规则，最后一战对阵城南一和，山东鲁能胜或平都是稳获出线权，即使输一球也能以微弱优势出线。

>>>战报

反客为主

阿德莱德先进一球

比赛一开场，阿德莱德即反客为主开始猛攻，第36分钟，阿德莱德中场断球，随即直塞鲁能后卫身后，阿德莱德的19号德耶特大步趟球到禁区后被门将李雷雷扑倒。裁判员果断判罚点球并给了门将李雷雷一张黄牌。尽管李雷雷判断对了方向，但仍然没有抵挡住对方10号费尔南多刁钻的点球。阿德莱德客场1:0领先。

李微神勇

小角度射门扳平比分

阿德莱德队员还来不及高兴得太久，山东鲁能

两度落后 两度扳平

队就闪电般地将比分扳平了。第39分钟，鲁能队中场左路直塞，李微得球后大步流星将球带至底线处，左脚一扣晃过防守随即起右脚小角度射门，球从门将腋下飞入网窝。1:1！双方又回到了同一起跑线上。

后防空虚

山东鲁能再次落后

下半时双方易边再战。第48分钟，鲁能队前场丢球，对方发动反击形成2打2的局面，7号亨德里斯送出了一记力量和时机都恰到好处的身后球，15号球员本斯高速超过后卫触到皮球，面对出击的李雷雷轻松推射球门远

角，李雷雷倒地有些慢没能扑住。阿德莱德队2:1再次领先。

意志顽强

队长舒畅力挽狂澜

这次山东鲁能队又一次没让对方高兴太久，第57分钟，山东鲁能队获得右侧边线出的任意球，日夫科维奇将球开至禁区，阿德莱德队防守漏人，门将跃起也未能摸到皮球，站在其身后的队长舒畅没有错失机会，轻松地将送上门来的球踢入空网内。鲁能队又一次扳平，场上比分变为2:2。

随后，双方都没有取得进球，鲁能只能接受平局。

>>>酷评

不容乐观

申花两平三负，鲁能四胜一平，两家豪门在亚冠联赛中迥然不同的表现，凸现出了各自处境和势头。的确，比起申花，鲁能更为中国足球长脸，也更值得人尊重。不过，相比内乱重重主帅昏庸的上海“软脚蟹”，用申花来衡量财大气粗兵强马壮且内部非常稳定的山东鲁能，标准显然是有些低了。

两度落后，两度扳平，尤其是一直饱受非议的队长舒畅在关键时刻力挽狂澜，在国内联赛中很少受到如此考验的鲁能，昨天不仅展现出了固有的攻击力，还表现出了极佳的比赛气质，值得称道，但现在还不是对鲁能的亚冠前景完全乐观的时候。

每个小组只能出线一支球队的规则，让亚冠的小组赛每场都是生死战，不到最后时刻，不能有任何放松，而如果关键战役稍有闪失，那么即使前面的战绩再辉煌也是枉然。现在的鲁能就是面临着这种情况，虽然贵为小组第一，而且是小组赛中唯一一支不败的球队，但下一轮同城南一和的比赛才是真正的决战。

其实不必将5月23日的最后一战上升到中韩足球的对决这样的高度，但是从俱乐部之间的竞争看，面对拥有主场优势的韩国冠军球队，鲁能面临的困难就可想而知，这也将是他们面临的一次真正的考验。

郑智走了之后，冒出了王永珀，而且在亚冠联赛中有多关键进球；王永珀受伤之后，还有李微，正是他昨天攻入了第一个球；李金羽停赛之后还有吕征，并且同深圳的比赛中攻入唯一进球，帮助鲁能取得了中超联赛的第一个客场胜利，鲁能的后备力量真正是令人羡慕不已，但是同时还得注意到，每次的新人出彩，都是迫不得已而为之，并非图拔的主动求变。在外界不断的批评声中，图拔依然置“轮换制”于不顾，不仅体现出他的固执己见，而且也暴露出他率队双线作战的能力和信心都不足。未来同城南一和的决战只是对图拔和鲁能队的第一步考验而已，如果上述这种状况不能改变的话，即使是过了韩国球队这一关，对于鲁能在后面亚冠联赛中的前景依然不容乐观。

晚报体育评论员 郭翰略



NBA 季后赛战报

太阳扳回一分 骑士前景大好

据新华社电 纳什的鼻子上绑着绷带，率领太阳队于昨日以101:81大胜马刺队，将双方在NBA季后赛西部半决赛中的总比分扳成1:1；骑士队以102:92再次击败网队，在东部半决赛中以2:0领先。

上一场比赛被对方后卫帕克撞伤了鼻子的纳什本场比赛从一开始就积极进攻，太阳队比分一直领先，并不断将分差扩大。太阳队本场用老将托马斯防守对方的邓肯，用高大的马里昂防守帕克，都收到了很好的效果。斯塔德迈尔从防守邓肯的任务中解脱出来，全场得到27分；马里昂虽然个人得分有所减少，但成功地遏制了帕克的进攻，只让后者得到13分。

邓肯为马刺队贡献了29分和11个篮板球。纳什有20分和16次助攻入账，帮助太阳队两年里第一次在季后赛中击败马刺队。

同日，“小皇帝”詹姆斯得到36分并有12次助攻，让从来没有打进总决赛的骑士队充满了晋级希望。在詹姆斯的鼓舞下，帕夫洛维奇得到季后赛个人单场最高得分17分。这是骑士队第一次在季后赛中品尝到2:0领先的滋味，该队的后面两场比赛将转战新泽西。

卡特为网队贡献了26分，但他在最后两分钟内的连续两次投篮不中葬送了网队反超的机会。基德获得17分、10个篮板球、有8次助攻。

■本埠通

跆拳道世锦赛国家队名单出炉

陈中领衔豫三虎将征战

本报讯 2007年跆拳道世界锦标赛将于本月18日至22日在北京举行。昨日，正在北京昌平跆拳道世锦赛比赛场馆进行测试赛的中国跆拳道队正式公布了参加本次跆拳道世锦赛的运动员名单，我省跆拳道队队员陈中、左毅、潘冬冬将代表国家队参加本次世锦赛。另外，我省的女队员王俊楠将代表中国澳门队参加本次比赛。

由于本次跆拳道世锦赛在北京举行，时间又临近奥运会，因此，本次比赛是对明年北京奥运会进行实战准备和演练的绝佳机会，中国跆拳道队此次也是派出主力参加男、女全部16个级别的比赛。

我省两届奥运会金牌得主陈中将参加本次世锦赛女子72公斤以上级的比赛。多次获得全国冠军的我省跆拳道队队员左毅和潘冬冬，将分别参加本次世锦赛男子58公斤级和84公斤级的比赛。

全国举重锦标赛开战

我省八位大力士参赛

本报讯 2007年全国男子举重锦标赛暨北京奥运会选拔赛日程赛今天在福建武夷山开赛，我省共有8名举重运动员参加本届锦标赛。

本届举重锦标赛作为2008年北京奥运会重要的选拔赛之一，共有205名举重运动员参加8个级别的比赛，国内众多举重选手悉数参加比赛，比赛将于本月13日结束。

我省共派出8名运动员参加5个级别的比赛，在今天的比赛中，我省选手钟启航参加56公斤级的比赛，廖光明和陈祥参加62公斤级的比赛。举重选手刘伟是我省重点参赛运动员，他将于11日下午参加69公斤级的比赛，力争取得好成绩。 本组撰文 晚报记者 董洪刚

40个入围家庭争奥运开幕式门票

“民间奥运”郑州站开赛

本报讯 经过5月6日和7日连续两天的激烈角逐，郑州40个“奥运精英家庭”从“华帝·CCTV奥运家庭进行时”郑州赛区海选中脱颖而出，晋级5月12日在河南省体育馆举行的郑州赛区决赛，决出的两个家庭将代表郑州赛区参加大区半决赛，其中胜出的家庭参加北京总决赛。

目前，海选中获胜的40个入围家庭已经蓄势待发，他们都充满自信地表示，一定要更加努力，争取把“民间奥运”进行到底。5月12日的决赛还将进行幸福大抽奖，两个幸运家庭将各获得3张门票，实现一家三口看奥运的梦想。在北京总决赛中最终胜出的冠军家庭将获得奥运会开幕式门票的同时还将获得双程往返机票、免费食宿2天3晚及家庭助学金4900元；亚军家庭将获得奥运会闭幕式门票、双程往返机票、2天3晚的免费食宿及家庭助学金4000元。

晚报记者 秦明伟

舒畅 结果让人遗憾

2:2的结果显然不是特别理想，最后一轮要和城南一和决战。对手是韩国的联赛冠军，实力很强，而且又将拥有主场的优势。所以对我们来讲有一定的困难。



鲁能门前险情不断

>>>战报 申花尴尬平局延续不胜纪录

昨日，亚冠E组的一场比赛在上海申花和悉尼联队之间进行。随着马来西亚籍裁判一声哨响，上海申花在客场与悉尼联队战成了0:0平局。本场比赛中悉尼联队获得了许多破门良机，但遗憾的是都没能把握住，甚至就连一点球都没能打进，而若不是门将张晨的出色发挥，申花也许连一个平局都无法守住，当然，他们也不得不面对这样一个尴尬事实，那就是五轮过后，上海申花也是该小组中唯一一支没能取得过胜利的球队。本组撰文 李岩

午夜寂寞
K351, 168881
116 9977 116
12530 71400 1853
101590 7711 230
联通用户免二次拨号
51900 = 100015824